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Hanbr nse Bepinubl A(-3;3) u B(5;-1) u Touka D(4;3) nmepecedeHus BbICOT

TpeyroiabHuka. COCTaBUTh YPAaBHEHHSI €10 CTOPOH.
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Pewenue:
VYpaBHeHue ctopoHsl AB cocTaBUM Kak ypaBHEHHE NPSAMOM, MPOXOASIIEH uepe3 2 naHHbIE
Touku A (X, Y), B(X,;Y,)
X=X _ Y%
X=X YW
[ToncraBisiss KOOPAMHATHI TOYEK !
Xx+3 _y-3
8 -4

A(-3;3) u B(5-1) nomyuum

—4(x+3) =8(y—3) win

X+2y—-3=0- ypaBHeue croponsl AB.

VYpaBHeHHE BBICOTHI, ONYLIEHHOW Ha cTOpoHY AC HaiiéM Kak ypaBHEHHE NPSIMOM, MNpOXOAsIIen
yepe3 Ttouku B(5;-1) u D(4;3)

X-4 _y-3
1 -4
BD :4x+ y—19 = 0- ypaBHeHHE BBICOTHI, OmMyIlIeHHONW Ha cTopony AC.

i —4x+16=y-3

3anuimeM 3TO YpaBHEHHE B BHJE YPaBHEHHS NPSMOW C YIJIOBBIM Kod(pduuueHtoM Yy = Kkx +b
y =-4x+19
W3 ycnoBus NeprneHIuKyYIIPHOCTH ABYX IPSAMBIX

1 1
kz:_k_l kl=_4,k2=Z

Tak xak ACLBD, to ypaBuene AC:
y—3:%(x—(—3)) WIn y—3=%(x+3);

X—4y+15=0-ypaBuenue croponsl AC.
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3anuiieM ypaBHEHUE BBICOTHI Ha cTOpoHy BC:

Xx-4 y-3 x-4_y-3
-3-4 3-3 -7 0
-7(y-3)=0 y=3
VYrinoBo# kodhduIMEHT 3TON NPsIMOM paBeH HYJIO, 3HAYUT BBICOTA, OMNYIIEHHAas Ha CTOPOHY
BC mapamnensna ocu X, mostomy X-5=0-ypaBuenue croponsl BC.
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